
张朝阳同志先进事迹

张朝阳同志现任阜阳工业经济学校党总支委员兼学生党支部书记、书法高级讲师。1986年毕业于阜南师范学校，并留校任教，1996年调入阜阳工业经济学校。先后进修于安徽教育学院、首都师范大学中国书法文化研究院。多年来忠诚党的教育事业，恪守职业道德，兢兢业业，勤勤恳恳，在教学、科研方面表现突出，多次获市、校优秀教师、优秀班主任称号，并受聘为首届省级职教评估专家。
一、坚定信念，牢固树立党员形象     

张朝阳同志政治上能以一个共产党员的标准严格要求自己，坚持学习党的政策、路线、方针，保持共产党员的先进性，在政治上与党中央保持一致。工作中以邓小平理论和“三个代表”的重要思想和十七大精神为指导，以身作则，身体力行，勤勤恳恳，兢兢业业，不计较个人得失，充分发挥了党员的先锋模范作用。作为党支部书记，在很大程度上是这个支部的“灵魂”，支部的战斗力、凝聚力、号召力的大小，与“灵魂”息息相关，怎样做好支部各项工作并能长期保持共产党员的先进性。首先强化四种意识：强化服务意识，甘当公文写作业务工作的好后勤；强化创新意识，发挥自主创新能力；强化监督意识，以保持支部的净化和纯洁；强化奉献意识，甘愿吃亏，乐于奉献。其次提高五种素质能力：提高政治素质、要提高的文化知识素质、要提高综合能力素质、要提高专业技术知识素质、要提高较强的心理素质。最后做到六个坚持：坚持学习制度，要不断地用科学理论和现代科技知识武装头脑，加快知识更新。坚持规范化管理，各种制度建立，使培训工作走上制度化、规范化、科学化轨道。坚持力戒形式主义，务求实效。坚持身先士卒的影响力，发挥榜样的力量，在实际工作中讲求实效，带头实干，起到表率作用。坚持民主集中制原则，与“民”打成一片。坚持党性修养，廉洁从政。必须始终牢记党性要求，做到常修为政之德、常思贪欲之害、常怀律己之心。做到始终保持共产党人的政治本色，努力为党和人民建功立业。 
在党务工作方面，配合总支书记，围绕学校的党建工作，精心安排，认真组织落实各支部的学习实践科学发展观活动，及时将相关文件转发到各基层党支部，采取多种形式，组织党员干部认真学习科学发展观和党的十七大精神；认真组织实施4个基层党支部按时进行换届选举工作；根据学校的工作实际和人员变动情况，及时准确地接转党员组织关系，做好党员台账，并提请机关党工委及时调整机关党支部的设置；积极慎重地做好党员发展和预备党员的转正工作；按照组织部的要求，组织入党积极分子、发展对象听党课、参加党校培训，做好党员发展的政审和预审工作，把好新党员的“入口关”；组织预备党员参加党校培训，及时提醒所在党支部按期讨论其转正，并做好相关工作；认真做好党费的收缴、管理和使用工作，及时提醒、催缴，保证了党费的足额及时上缴。配合上级党委，组织参加各项活动。
二、开拓创新，努力做好本职工作
该同志能自觉履行职责，把人才培养作为根本任务，做好教学和日常行政管理工作，团结同志，上下级关系相处融洽，始终用责任心和感情凝聚大家，努力创造和谐的工作环境。2002年出任就业办公室主任，开发多个就业基地，组织学生对口就业，为学校就业工作的顺利开展打下坚实的基础。2004年兼任校评估办主任，带领办公室人员积极组织申报国家级重点评估工作，使学校顺利通过国家级重点中等职业学校的评估，成为阜阳市第一家国家级重点中专学校。2001年和2006年两次组织校庆工作，出色地完成了学校历史资料、图片的收集、整理工作，为校史建设做出积极贡献。2006年主管团委和学保科工作，细致认真的安排各项工作。2009年组建“德育大讲堂”，开展系列德育工作，率领大家以德育为核心，积极推进学校德育工作，营造德育氛围，丰富校园文化，打造平安校园。2010年学校荣获“全国德育教育先进集体”称号。
三、教书育人，教学、科研成效显著
张朝阳同志始终坚守教学第一线，坚持教书育人、为人师表。遵循教学规律，注意因材施教。他认真备课、按时上课、及时批改作业，不断地摸索教学新法，探究书法课的教学艺术和方法，研究学生的学习心态和学习过程，注意教学相长、师生互动，积极开展教学改革工作。培养指导学生参加国家、省、市书法比赛，获奖人次达百余人，培养了一大批书法艺术人才，并认真研究总结书法教学经验，1992年所创“三笔一帖书法教学法”在《书法报》、《安徽中师》、《青少年书法》连续发表，引起书法教学界的强烈反响。1997年和2004年分别主编《书法教程》（石油大学出版社）、《实用书法教程》（陕西人民出版社）教程。 2003年起涉足书史考证及研究工作，其中刘体仁研究初有成效，所撰《小莽苍苍斋藏清代学者法书选集（续）中刘体仁作品考》发表于《书法世界》 ， 《多才善藏的刘体仁》 发表于《收藏  》   ，《刘体仁识手抄砚及刘体仁考》发表于《艺术中国》 。2009年涉足梁巘研究，2010年 《梁巘生卒考》发表于《书法》第六期  ，《书法家梁巘·梁巘书法尚“势”》发表于《艺术中国》第九期。   自1986年起陆续在《书法报》、《书法》、《中国书法》、《收藏》、《艺术中国》等报刊发表书法作品，教学、研究、考证文章二十余篇（件）。
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